

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сокращение мамочки

Все герои рассказа достигли совершеннолетия на момент описываемых событий.

Меня зовут Артем, я молодой парень у которого есть младшая сестра. Оба извращенные копрофилы и извращенцы, не раз мечтавшие заняться любимым делом. К несчастью в нашем городке где можно уединиться особо нету а дома мешала мать, Марина Юрьевна. К слову красавица блондинка, с третьим размером и отлично сохранившимся телом, не смотря на 42 года жизни.

Одним зимним днем мы решились ее совратить, а как место для наших утех выбрали загородную дачу. Действительно, место безлюдное в это время года, да и сама деревушка это дачный поселок где даже зимой обсолютно пусто. Одним словом, идеальное место для плоцких утех.

Труднее всего было придумать как затащить ее туда, ибо ехать на дачу зимой дело странное, особенно когда мы не проявляли любви к ней, но эту часть взяла на себя сестренка. Вика всегда славилась даром убеждения и хитростью.

На следующие утро мы собрались в поездку. Надо сказать, вещей мы подготовили основательно много. Смазка, несколько дилдо, веревки, металлические прищепки с возможностью прицепить к ним груз, пачка слабительного и противозачаточных, а также камера. Все это лежало в моей сумке, что я всю дорогу держал на коленях. В пути мы с сестренкой старательно придумывать различные темы для разговоров и тому подобное, дабы мамочка ничего не заподозрила.

Прибыв на место мы затопили котел, и женщины сразу оккупировали кухню готовы обед. Я же отправился на верх и закрывшись в одной из спален стал надрачивать свой член, в предвкушении будущей оргии. Несколько минут спустя я кончил на простыни. Вскоре меня позвали обедать и, по быстрому скинув рубаху, и трусы (на мне остались только футболка и спортивные штаны) я отправился в кухню-столовую, не забыв сумку. .

Помещение представляли из себя кухню в левой половине и столовую в правой. В правом северном углу стоял стол, слева в полу-метре от него стояла тумба с телевизором а на против нее ,

прислоняясь к стене расположился диван. Пол устилал мягкий ковер на котором мы и планировали устроить игры. Мы сели за стол и плотно поели, после чего я как бы невзначай поднялся с места и остановился позади мамы типа ища пульт от телевизора. Взглянув на Виду доедавшую свою порцию и получив от нее одобрительный кивок я стал действовать.

-Мам, мне кажется ты на пульте сидишь, встань пожалуйста&#8230;&#8212;

Сказал я максимально убедительным тоном.

-Да не может быть, Тема. Я почувствовала бы.-

-Как в случае с твоим телефоном? &#8212;

Припомнила маме давнюю историю моя сестра. Марина покраснела.

-Но&#8230; Черт с вами, сами сейчас убедитесь.-

Женщина встала и посмотрела на сиденье стула. В этот момент я схватил ее сзади, не двая пошевелить руками, а моя напарница выскочила с места. Мамуля от неожиданности дернулась.

-В вы, ч что делаете? Артем, отпусти меня!-

На ее слова я лишь крепче сжал ее прижался к ней. Мой член терся о ее большую попку и даже сквозь ткань я чувствовал мягкость ее кожи. Вика подошла к нам и начала стягивать с мамы одежду. Вскоре мы оголили ее всю и приступили в связыванию. Руки чтоб не мешались мы убрали ей за спину, ножки связали у самых ступень, дабы можно было хоть немного их развести. Сестрица достала из своей сумочки, что то вроде кляпа с ремнем, но вместо привычного шарика там были четыре длинных пластиковых палочки. Разделенные на пары они позволяли закрепить рот жертвы в открытом положении. Перед тем как надеть его, мы с кормили маме, по таблетка противозачаточного и слабительного. Все время пока мы занимались ее телом она громко кричала, умоляла, и брыкалась. В конце концов мы повалили ее на пол и оставили лежать на спине, сами раздеваясь до гола.

Закончив и это мы наконец приступили к желанному. Вика наклонилась к небритой киске мамы.

-Мамочка, ты бы сама не согласилась на то, что мы хотим, а это не только затруднит нам с братиком, жизнь но и лишит тебя наслаждения. Так что, сейчас мы научим тебя настоящей любви&#8230;-

С этими словами девушка стала лизать промежность матери, а я присосался к соскам пленницы. Я кусал их, облизывал, сосал. Вкус ее груди буквально сводил меня с ума и мой уже стоящий член буквально горел от возбуждения. Мамочка стонала от наслаждения, но все равно просила нас прекратить и отпустить, подтверждая свои слова попытками выпутаться. От этих действий ее грудь лишь еще больше тряслась, а киска выдала развратницу с потрохами когда выпустила любовную смазку.

Мы игрались с ее телом еще несколько минут, время от времени плюясь в ее открытый ротик. И тут в помещение проник приятный запах фекалий. Перевернув Марину мы увидели, как по ее ляжкам стикал полужидкий и раздавленный кал, а из ее очка все продолжало идти говно. Прикинув, что то в голове Вика приняла таблетку слабительного и цокая язычком встала, наклонившись над маминым лицом.

-Наша девочка, сначала потекла а теперь еще и обкакалась и все еще хочет, что бы ее отпустили&#8230; &#8212;

Произнесла моя напарница в то время как я наблюдал за прекрасным зрелищем. Подставив руки под теплую массу я принял в них немного дерьма и стал обмазывать им груди связанной женщины. Мама увидев это замычала на тут же была вынуждена замолчать. Моя сестра взяв в руку одну кашку разделила ее пополам и половину отправила в мой рот а вторую в мамин. Пока я с наслаждением разжевывал мамин &#171;Шоколад&#187;, мамуля пыталась выплюнуть говно изо рта. К ее несчастью сестра закрыла ее рот рукой и в конце концов у нее не осталось выбора кроме как проглотить его. Я же, одной рукой надрачивал киску Вики, измазав ее в кале а второй ласкал пизду матери. Она уже перестала брыкаться и лишь тихо постанывала. Наконец я без смазки ворвался в мамин анус. Член скользил на удивление хорошо и проникал на всю свою 20 сантиметровую длину, вызывая у Марины адское наслаждение. Дико стоня она высунула язык, жалобно наблюдая за тем как ее дочь трахала себя большим в испачканную киску.

Заметив это Вика остановилась и поинтересовалась.

-Уже хочешь сама насладиться этим? Кивни если да и мы тебя развяжем.-

Женщина сразу закивала и Вика поочередно сняла с нее путы. Девушки устроились в позе 69, а я все также проникал в грязную попу матери. Наконец я почувствовал, что скоро кончу и

высунул член из ануса. Волна раздавленных фекалий последовала за ним и покрыла мой хер.

-Мама, оближи и его, а не только сестренку.-

Женщина мурлыкнула и покорно оторвалась от киски сестры заглатывая мой обосранный член в свой ротик. Вика тем временем не расстроилась и подняв мамины какашки, стала размазывать их по своему телу и кушать.

Мамуля действовала отлично и я вскоре достиг экстаза. Горячая сперма залила ее рот и смешалась с калом. Сестренка в этот же момент дернула меня и указала на свою попку.

-Братик, не против отведать и моего?-

Я в предвкушении лег на пол, а на меня села сестренка. Она Поднесла свою попу к моему лицу, и несколько раз, громко перднув начала выпускать из себя длинную какашку. Я открыл рот и стал заглатывать да пережевывать кал своей сестры. В это время она не меняя позы целовались с мамой, что села на мой обосранный член своей пиздой. Скача на нем словно очумелая она доводила меня до нового оргазма. Несколько минут я смакуя разжевывал дерьмо, когда я наконец закончил сестренка смеясь сказала мне «Там еще идет»; и с хлопаньем выплюнула из своей жопы понос, прямо мне в лицо. Я стал развозить теплую жижку по лицу и волосам.

-А теперь попробуйте моего»;-

Произнес я снимая мать с члена и вставая. Подо мной сразу села начетвереньки Вика, а мамуля присосалась к ее грязной жопе слизывая говно. Слегка раздвинув свои булки руками я высрал на грудь сестры огромную какашку, которую она тут же стала поедать. Пока она это делала я вошел в ее грязную киску. Обосранный член входил в ее матку и через пару минут я обильно кончил. В это время все уже были поуши в дерьме, и явно наевшиеся кала. Двешка и женщина обнявшись, сели передо мной на колени и открыли свои ротики. Я сразу понял чего они хотели и испустил струю мочи поочередно направляя ее то в одну то в другую.

После этого мы еще долго игрались друг с другом и с тех пор не одна неделя у нас не проходила без подобной оргии.